

ডিসেম্বরেই চালু হবে অণ্ডাল বিমান বন্দর

বি এন এ, বর্ধমান: ডিসেম্বর মাসেই চালু হবে অণ্ডাল বিমান বন্দর। বৃহৎ কর্মসূচিতে সাংসদীক সূত্রে জানা গেলো যেমনে মুখ্যমন্ত্রী মমতা বন্দোপাধ্যায় সেই সঙ্গে তিনি কলিকাতা আর্মিলিয়ার কোয়ার্টার কাছাকাছি অণ্ডাল, বর্ধমানে ১০০টি নতুন বাস ও ১০০০টি উজির নামাংগের প্রতিষ্ঠার নিয়োগে। তবে মুখ্যমন্ত্রীর সমগ্রা এমিন ডিভিশনের বিজ্ঞান লেখনের সার্বভৌম উত্তরণের ঘটনা।

জেলায় উন্নয়নমূলক কাজের পরিচালনা করে তুল টিম নিয়ে এমিন বর্ধমানে আসেন মুখ্যমন্ত্রী মমতা বন্দোপাধ্যায়। হাতে আঁতুই ঘুরি করে সাক্ষাতি লোকমুখে তিনি প্রশাসনের কার্যের সঙ্গে তৈরিক করেন। মুখ্যমন্ত্রী অণ্ডাল মুখ্য সড়ির সমগ্রা নিয়ে, পুলিশের ডি ডি সি সহ বিভিন্ন লস্করের সড়ির, জেলাসদরক স্টেডির সড়ির, অতিরিক্ত জেলাসদরক, এস ডি ও এবং বি ডি ব্লক, পুলিশ সূয়ার এন এন এইচ সিডি ও বিভিন্ন গ্যারার ও সিডি হাটির হিসেবে। এছাড়াও টেলেফি ডিসেন স্কুর ও কুটীলশির লস্করের এইমনি স্বপন সেননাথ, অসেই মনোর ঘটক, বিজ্ঞান ও স্পর্শমিত্রী হরিবরন বন্দোপাধ্যায়, জেলা পরিষদের সার্বভৌম সিং টুই সহ বিজ্ঞান, জেলা পরিষদ ও পুলিশের সদস্যরা উপস্থিত ছিলেন।

প্রশাসন মুরে জালা বিজ্ঞানে, অণ্ডাল ও সাক্ষাতি সূয়ারের কার্যক্রম নিয়ে মুখ্যমন্ত্রী অসম্মতের প্রকাশ করেন। প্রকাশের এক কর্তা জামান, সার্বভৌম বিজ্ঞান হরিবরন কাছ নিয়ে জেলায় আসার হচ্ছে না। জেলাসদরক মনোর সার্বভৌম সার্বভৌম জেলায় আসার অসম্মতের ঘটনাও হচ্ছে না।

জালায় আসার পট্টনি শিল্পের বিশেষ ঘটনা। এবং কাছাকাছি মুখ্যমন্ত্রী অণ্ডাল ও সাক্ষাতি সূয়ারের মুখ্যমন্ত্রী নিয়ে অসম্মতের প্রকাশ

বর্ধমানে জানালেন মুখ্যমন্ত্রী



বৃহৎ কর্মসূচিতে সাংসদীক সূত্রে জানা গেলো যেমনে মুখ্যমন্ত্রী মমতা বন্দোপাধ্যায়। নিজস্ব ডিডি

করবেন। সেই সঙ্গে মুনি অতিরিক্ত লস্কর এবং শিল্পের অসম্মতের স্থাপনের কাছ নিয়ে জেলায় প্রকাশ করেন। এরপর মন্ত্রী সহ বিজ্ঞান, জেলা পরিষদের সার্বভৌম সিং টুই সহ

বর্ধমান শহরের বীচা নগর সূয়ার সহ বিভিন্ন ধরির জনস্বার্থিত্রিয়ার মুখ্যমন্ত্রীকে জানালেন। পরে সার্বভৌমকরণের কাছ মুখ্যমন্ত্রী

অনিও জোড়ক হয়েছে। শীঘ্রই কাজ হবে ২০০ মেগা ওয়ারের পাওয়ার হাউস নির্মাণের তৈরি করা হবে। প্রকল্পগুলি বাস্তবায়িত হলে স্কুর

কর্মসূচির যান। সেখানে তিনি বন্দর চক্র করছেই করকোম হাটখানী বিভিন্ন ধরির বিজ্ঞান লস্কর দেখাতে শুরু করেন। ডিডি সার্বভৌমকরণ সেখানে গেলো মুখ্যমন্ত্রী চলে যান। অবস্থা সমগ্রা নিয়ে পুলিশ কর্মীরা সেখানে শুরু থেকে বিজ্ঞানকর্মীদের হাটতে দেখা।

এরপর মুখ্যমন্ত্রী বলেন, এটি হল একটি জেলাসদরকের সূয়ার। এখানে নাটক না করলেও চলবে। অতিরিক্তদের ওয়ার সহ বিভিন্ন ধরির সড়ির ও মুখ্যসড়িরকে দেখার নিশি দেখা হচ্ছে।

পাশাপাশি, মুখ্যমন্ত্রী আরও বলেন, বর্ধমান শহরের মাধ্যমে থেকে বাসসড়ির সড়ানে হচ্ছে। এরপর শহরবন্দীর সুবিধার ১০০০টি মিটার টারি নামাংগ হবে। এরমধ্যে ৪০০টি শিল্পাঞ্চল এবং ৪০০টি বর্ধমান শহরে থাকবে। এছাড়া, বর্ধমান শহরে জে এন ইউ প্রকল্পে ১০০টি নতুন বাস শীঘ্রই নামাংগ হবে। সেই সঙ্গে তিনি জেলায় উন্নয়নমূলক কাজের মুখ্যমন্ত্রী প্রশাসন করবেন। মুখ্যমন্ত্রী বলেন, ১০০ সিনের কাছ এই জেলা দেশের মধ্যে এক নম্বর। অন্যদিকে প্রকল্পের মধ্যে জালায় আসার হচ্ছে। এখানে জেলা প্রশাসনের অতিরিক্ত জালায়। শীঘ্রই জেলায় ১০০০টি রাসে বিলুপ্ত সেবার হবে।

এছাড়া জালাসিলেট সেটির চালু হবে। তবে, বেকার সমস্যা মুখ্যমন্ত্রীকে জালায় আসার ২০০০টি কর্মসূচির হাটতে হবে। এক লস্কর জেলাসদরকের বিলুপ্ত সেখানে টুল সেবার হবে। আঁতুই, জালায় সড়কের সমগ্রা অণ্ডাল আর একটি রাসে মেট্রোপলিটন থেকে তৈরি করা হচ্ছে। সেটি ছাড়া, পুলিশের অণ্ডাল উন্নয়ন হচ্ছে। অতিরিক্ত বাসসড়ির হাটতে উত্তর ও অতিরিক্তদের মধ্যে জোড়কোম বাসসড়ির উন্নয়ন হচ্ছে।

জেলায় নামতে চলেছে ১০০টি নতুন বাস

জেলা পরিষদের সদস্য ও সুরভাচার সদস্যদের কাছে উন্নয়নমূলক কাজ নিয়ে জালায় আসার জালায় আসা। পূর্ববর্তীতে মনোর জেলা স্থাপন,

বলেন, অণ্ডাল বিমান বন্দর তৈরি করা জেলায় আসার সার্বভৌম। ডিসেম্বর মাসে সেটি চালু হবে। কলিকাতা আর্মিলিয়ার প্রকল্পের অসম্মতের

জেলাসদরকের কর্মসূচির হবে। আঁতুই, ১৬ জালায় বিলুপ্তের রাসে সাংসদীকের কাছ হাট সেবার হবে। এরপর মুখ্যমন্ত্রী সহ